Les boucles
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Quel script dessine cette figure ?

quand est clique

stylo en position d'écriture
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»
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stylo en position d'écriture

répéter e fois
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Ce script dessine quelle figure ?
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l i ce script pour gu’il dessine la
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i 4 i Donne le nombre minimum manquant

l ' dans ce script pour gu’il dessine la figure
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l I manquant dans ce script pour
gu’il dessine la figure ci-dessous.
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7 i Quel script ne donne pas le méme
| résultat que le script ci-contre ?
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Correction
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https://scratch.mit.edu/projects/279745845/editor/
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https://scratch.mit.edu/projects/279746838/editor
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] ' dans ce script pour gu’il dessine la figure
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P .

! 6 ' Donne le nombre minimum

| | .

l I manquant dans ce script pour
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